

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992688424001

RAZON SOCIAL:

ORQUIGAS DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES ORQUIDEAS S. A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MARTINEZ POZO RAFAEL ENRIQUE

CONTADOR:

LA TORRE JUMBO RAQUEL ALISSON

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/09/2010

FEC. CONSTITUCION:

20/09/2010

FEC. INSCRIPCION:

28/10/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: OUAYAS Cantón: OUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAMANES DOS Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 3-8 Intersección: AV. FRANCISCO RIZZO Manzana: 202 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL BAZAR AURORA Telefono Trabajo: 042211661

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

JURISDICCION:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ' ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- 1 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

ABIERTOS:

1

GUAYA

CERRADOS:

0



FIRMÀ DEL CONTRIBUYENTE

Carrera Arboleda Santiago Javier
Carrera Arboleda Santiago Javier
DELEGADO DEL R.U.C.
DELEGADO RENES JAVIERO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Liguario: SJCA030706

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 28/10/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992688424001

RAZON SOCIAL:

ORQUIGAS DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES ORQUIDEAS S. A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/09/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE COMBUSTIBLES PARA AUTOMOTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAMANES DOS Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 3-8 Intersección: AV. FRANCISCO RIZZO Referencia: A DOS CUADRAS DEL BAZAR AURORA Manzana: 202 Telefono Trabajo: 042211661

Carrette Atholeda Sartiago Jarrette International Carrette Delle Carrette Contrata Carrette Contrata Carrette Contrata Carrette Contrata Carrette Contrata Carrette Contrata Carrette C

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: 6JCA030706

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANÇÍSCO Fecha y hora: 28/10/2010

Pagina 2 de 2